

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Геннадий

Возраст: 52

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.03.2007 13:02:45

формирования заключения врача: 24.03.2007 21:21:55

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/22676/answer/22677>



Заключение врача

Уважаемый Геннадий! Мочекаменная болезнь - это длительно протекающее заболевание, которое не вылечивается. Все усилия врачей и самих больных направлены лишь на продление ремиссии, на предупреждение образования камней, либо на их выведение (т. е. на предупреждение нарушений оттока мочи). Медикаментозное лечение, кроме известных Вам антибактериальных препаратов, уросептиков, спазмолитиков, обезболивающих, мочегонных трав, обязательно должно включать препараты, препятствующие образованию уратных камней и нормализующих нарушенный обмен пурина в организме. Это - блемарен, или уралит-У, или солуран, или аллопуринол. Принимается один из этих препаратов в сочетании с обычным курсом терапии. Помощь при МКБ оказывают во всех стационарах, где есть урологическое отделение (в муниципальных больницах), причем бесплатно. Консультативную помощь можно получить в специализированных урологических Центрах (в крупных городах) или частных клиниках. На нашем сайте размещена База Данных урологов, Вы можете найти уролога в Вашем регионе, который Вас проконсультирует по данному вопросу. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. С уважением.